

请人盖房, 没想把人砸死了

出事的房梁跟“豆腐渣”一样, 水泥一敲就碎

“本来生活有了一些起色, 这个事一出, 几年的辛苦全白费了!” 3月20日下午, 江宁横溪街道圩房村村民谢小兵站在自家的院子里长吁短叹。就在3月18日下午两点多钟, 谢家盖房子时, 两根房梁突然断裂, 在下面干活的邻村人周善银被砸中, 送到医院后, 于20日凌晨时分死亡, 死者家属已经提出了20万元的赔偿要求。而这对家境一般的谢小兵来说, 无疑是一笔沉重的负担。

房子突然倒塌砸死人

谢家院子东南角, 一处50平方左右的房子已经成形, 只有北面一块还空着。地上有不少破碎的瓦片砖块等, 好几截房梁堆在瓦砾中间, 房梁都是断裂的, 其中一根断成了两截, 另外一根断成了三截, 在地面上隐约还能看到一些血迹。

谢小兵说, 最近他家盖房子, 3月18日下午, 他从外面买材料回来, 看房子已经成形了, 三个瓦工正在最北面的一间房顶上铺瓦, 谢小兵走过去, 说: “你们进度挺快嘛!” 不料, 话音刚落不久, “轰隆”一声, 北面的那间房子整个趴了下来!

当时三个瓦工都掉了下来, 旁边还有架梯子, 上面也有个人, 跟着掉下来。另外, 正在下面仰着头给瓦工递瓦片的65岁的周善银, 当时也被砸倒, 埋在了瓦砾堆下面。

谢小兵吓傻了, 赶紧冲上去救人。被抬出来时, 周善银还能说话, 不过鼻子流血, 腿也被砸伤了, 而其他几个人没有大碍, 谢小兵开车把周善银送往江宁

同仁医院。19日夜间, 老周的情况突然恶化, 最终于20日凌晨抢救无效死亡。

房梁的水泥一敲就碎

“这下子我真是给搞蒙了, 盖个房子把人给砸死了!” 谢小兵说, 老周是从邻村喊来帮忙的, 工钱是50元一天。

谢小兵说, 已经确认, 事故的原因就是房梁的质量问题, 突然断裂了。据谢小兵称, 他家的房子属于翻建, 面积也不是很大, 主要是依托着现有的房子和围墙盖一个顶棚, 就像仓库一样。断裂的房梁属于桁条, “以前农村里都用木桁条, 慢慢的都用预制板了, 里面有钢筋, 应该比木桁条结实。”

“可是我没想到, 这几根梁质量这么差!” 在断裂之后, 大家发现, 这些房梁里面的支撑钢筋根本不是正规应该使用的钢筋, “应该使用螺纹钢拉出来的较粗的钢筋, 有硬度, 可是这种梁里面的都是软钢筋, 就是线材拉出来的, 根本没有力量。”谢小兵说。

另外, 浇筑梁的也不是混凝土, 谢小兵的舅舅穆某是搞建筑的, 他用锤子敲一敲, 梁上面的水泥块就哗哗往下掉, “完全是豆腐渣!” 穆某气愤地说, 一般来说, 这种房梁三米六到四米的长度, 宽度要在15到18厘米, 可是用在谢小兵家的这几根梁只有10厘米左右宽。



房梁里的“钢筋”可以弯成这样

谢小兵说, 自己原本就没有什么钱, 最近才买了辆二手车准备跑生意。他还承认, 自己的房子没有手续, 属于违建。

房梁销售方无经营资质

20日下午, 记者随同穆某等人一起到当初购买房梁的地方, 记者看到, 出售房梁的就是一个路边露天作坊, 两个人在空地上正在搞预制板。

老板方某称, 他是从安徽过来的, 做建材两年多时间, “你知

不知道你的房梁质量有问题?” 面对记者的疑问, 方某显得很紧张, 连忙问: “是不是出事了? 人怎么样了?” 据他称, 这些房梁也是他从句容一个小厂进的货。

“我没有看过对方的营业执照和产品质量合格证, 我就是替他代销, 一根赚5块钱。”方某说, 这种梁进价20元, 售价25元, 只能用在一些小坯子上面, 如果正规住人的楼房, 那是绝对不敢让人家用的。同时, 方某也没有经营资质。 “我也是小本经营, 一切都等待政府处理吧, 该我承担的我会承担。”方某说。目前此事仍在处理中, 谢小兵家已经决定向江宁区质监、安监等部门申请对这种房梁进行质量鉴定。 (王先生爆料奖50元) 快报记者 孙玉春 文/摄

半夜11点收水费? 不带这么吓人的!

快报讯(记者 鲍铭东)家住白下区四方新村的市民徐先生抱怨说, 还没有见过这样收水费的, 半夜11点敲门, 而且收的是3月和4月的水费, 要知道, 4月的水还没有用呢, 这么“勤劳”的收费工这样做合适吗? 而且, 大半夜两个陌生人上门收费, 住户安全上也不放心。

徐先生租住在四方新村, 最近有天夜里11点, 突然两个陌生人敲门要收3月份和4月份的自来水费, 其中一位女同志态度很差。让徐先生担心的是, 谁知道他们是不是骗子, 最近南京发生的劫持人质事件, 就是以某种名义骗用户开门的, 媒体也报道过, 还有人假冒自来水公司工作人员推销产品。

记者从南京市自来水总公司抄收管理所获悉, 四方新村只有部分用户是抄表到户的, 其余用户还是物业代收的。按照南京市自来水总公司的规定, 抄表到户的用户水费都是由公司抄表员抄表后贴出缴费通知, 由用户自行去缴费窗口或银行自助缴纳, 除非老弱病残特别申请, 一般不允许抄表员直接上门收费, 更不允许提前预收水费。公司也规定抄表员必须佩戴证件, 并且不允许推销任何产品。徐先生遇到的情况肯定是物业公司所为。

有关专家表示, 对徐先生遇到的这种情况, 可以先向物业公司反映, 如果对方推诿, 对于收费合理性问题, 可以向南京市物价局投诉, 而对于物业收费时间、方式不当的问题, 也可以向南京市物业办投诉。物业部门收取各项费用时, 应该避免深夜打扰住户, 可以采用留言预约的办法, 并且, 上门收费时应该亮明身份, 出具收费文件或依据, 规范收费行为。

“冠瑞高电位治疗机”扎根南京

——提醒市民多途径辨别真假



近两年, 南京的很多中老年人热衷于“充电”, 这是一种以高科技的医疗器械产品为依托, 以最少的花费赢得最大的健康来减少病魔侵害的新兴治疗方式。由上海冠瑞医用电子有限公司生产, 重庆大唐医疗器械有限公司南京分公司全权代理的“冠瑞牌高电位治疗机”已走进南京, 在市民的切身体验治疗中获得良好的口碑, 但是, 目前有很多同类型的高电位产品冒充“冠瑞”品牌效应, 以次充好, 以假充真, 蒙骗消费者, 这种伤害市民人身健康的行为是很不道德和违反国家法律规定的, 必须提醒市民要多途径辨别真假。

上海冠瑞医用电子有限公司已获得国家食品药品监督管理局信息中心(中国医疗器械信息网)的重点推广宣传支持, 同时应邀成为中国医疗器械行业协会会员单位。其旗下的医用高电位治疗机系列、家用高电位治疗机系列、体外冲击波碎石机系列, 已畅销国内三十个省、市、区, 其中家用高电位系列远销中国台湾、新加坡、马来西亚, 以及加拿大、北美等地区和国家。公司以和谐社会送健康送服务为企业宗旨; 以诚信求生存、服务求发展为企业人文理念; 以创建中老年健康产业

基地、回报社会绿色健康为企业的方向标。成立两年来在频繁周到的售前和售后服务中与广大的中老年朋友结下了深厚的友谊。为了保护消费者的合法权益, 上海冠瑞医用电子有限公司, 重庆大唐医疗器械有限公司南京分公司做出严正声明, 并提醒广大市民要多途径辨别真假。

一、冠瑞公司的主导产品——高电位治疗机, 是经国家食品药品监督管理局批准的, 属于三类产品, 经临床试验证明, 具有治疗功效。

二、每台高电位机器都有特殊编号, 轮子、扶手、每根连接线, 都有冠瑞公司的标志, 每个产品都有出厂编号、生产日期;

三、“冠瑞高电位治疗机”并非包治百病, 请广大中老年朋友根据自身情况再购买。

四、监督宣传做到: 不夸大! 不误导! 真实宣传! 合法宣传! (欢迎社会各界监督指导)

市民可打“冠瑞”打假举报电话, 上海: 021-68500809 重庆: 023-67632353 南京: 025-85326959 或登录 www.great120.com 和 www.cmdi.gov.com (国家食品药品监督管理局信息中心网) 进行真伪查询。



这边 吹拉弹唱开心 那边 有人听得闹心

老人家请注意, 公园里“独乐乐不能众乐乐”

前天, 市民刘先生游玩莫愁湖公园, 发现几乎所有能坐下休息的地方, 都能听到吵闹的音乐声, “老人家喜欢出来聚聚, 吹拉弹唱本来没错, 可把声音弄这么大, 打扰到其他游客, 这就有点不合适了。”为此, 记者联系公园, 可园方表示很难解决。

美声老歌与景色不合

市民刘先生是一名摄影爱好者, 这几天莫愁湖海棠盛开, 他想拍些照片。前天上午, 他来到公园后发现, 果然各种海棠竞相开放, 娇艳欲滴, 忙碌了两个多小时, 他才环湖拍了一圈。当刘先生累了, 想找个地方坐下休息, 却发现公园里难以找到一个安静休息的地方, 几乎所有能坐下的地方, 都被音乐爱好者们占据。

环湖路起点凉亭边, 浑厚的男中音响起, “亲爱的老母亲……来到了边疆……”刘先生一扭头, 循着声音的方向望去, 发现这不是公园的“官方广播”, 而是一个带着手提音响的老人在自娱自乐。刘先生有些不快, 想上前和老爷子说说, 可又看到老人家眯着眼睛, 一脸陶醉的模样。刘先生最终还是没好意思开口, “就当自己是尊老爱幼发扬风格吧, 他老人家先到的, 就让他安安静静坐在这里休息, 我换个地方坐。”刘先生只得又往前走。

西洋乐器合奏有些吵

刘先生往西步行15分钟, 走向抱月楼, 可还没看到楼, 就先听到乐器的演奏声。他走到抱月楼前, 发现有一位60出头的老汉在练单簧管, 可能是刚刚开始练习, 乐曲还不成调。另一位中年男子站在临湖的长廊边拉提琴, 这位倒是拉得连贯, 可在一旁单簧管的映衬下, 实在谈不上优美。除了这二位在搞西洋乐器合奏, 还有一些老太太也不甘寂寞, 她们也带着手提式的音响, 在搞合唱, 声响一点也不比器乐演奏的低。刘先生上前想要提醒一下, 可人家并不搭理他, 刘先生只得悻悻走开了。

刘先生路过莫愁女雕像的时候, 发现这里倒是不吵, 也有长廊。可没一会儿, 这里也



图片由市民提供

来了一群老人家, 老人带来一把二胡还有一副檀板, 开始唱起京戏。京戏的风格倒是和眼前的古典景色般配, 演奏的声音也不算太吵, 刘先生欣赏着风景, 听着京戏倒也有几分惬意。可一旁坐着休息的年轻情侣有些不乐意了, “吵死了, 什么意思啊, 买个门票进来还得受这个罪。”情侣拉长着脸离开了长廊, 刘先生明白过来, “我觉得舒服, 倒是也有人觉得不舒服呢!”

莫愁湖管理处: 我们也很难办

莫愁湖公园管理处一位李姓负责人表示, 其实这个现象已经存在很长时间了, 园方想过不少办法, 效果都不佳。她的语气里透着无奈, “我们请过环保局, 但噪音没到那个程度; 也请过派出所协调, 但也没能谈妥; 公园保安更是经常去提醒, 但人家一样在唱。园方甚至还用广播的形式提醒, 不要打扰到其他游客, 可还是没效果。”她解释称, 相关法律法规没有强制性的措施, 而园方的说服也没有效果, 更多的还是要依靠市民自觉, 希望能在自娱自乐的同时, 也考虑到身边的人。

快报记者 是钟寅